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Cenami ověnčené pohodlí s modely DAF Electric XD a XF

Tablet PACCAR Connect přispívá k většímu pořádku a soustředění

Edice pro pohodlí řidiče
Pedro Antonio Diaz 
Řidič ve společnosti Grupo Tractole, Ciudad Real, Španělsko
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Všechny informace jsou poskytovány s výhradou chyb tisku a textu.

Jste připraveni? Přidejte se 
k nám na silnici před námi!

Není pochyb: Jízda s vozidly DAF je mimořádně 

pohodlná. Společnost DAF to ví, potvrzujeme to my, 

říkají to i manažeři vozových parků a řidiči. Porota 

ocenění International Truck of the Year 2026 také 

vyzdvihuje tuto vlastnost jako jeden z vítězných 

aspektů modelů DAF XD Electric a XF Electric nové 

generace. 

Pohodlí řidiče je v případě vozidel se vznětovým 

i elektrickým motorem je tématem tohoto vydání našeho 

časopisu. Zjistěte, díky čemu se s vozidly DAF jezdí tak 

dobře. Na této cestě se k nám připojí manažer Gerardo 

Calvo Moreno (vlevo) a řidič Pedro Antonio Diaz (vpravo)

od španělského dopravce Grupo Tractole. 

Gerardo a Pedro jsou zákazníky společnosti DAF už 

20 let a oceňují prostornou konstrukci kabiny. „Všechna 

vozidla DAF, která jsem řídil, byla pohodlná,“ říká Pedro, 

který na silnicích najezdí 11 000 kilometrů měsíčně, 

nyní v novém modelu XG 480. „Líbí se mi poloha řidiče, 

s nízkým okenním pásem a dobrým výhledem na silnici. Díky 

pokročilému vybavení se cítím bezpečně, zejména při otáčení.“ 

Společnost Grupo Tractole, rodinná fi rma založená v 80. letech 

20. století, přesouvá širokou škálu zboží a specializuje se na 

přepravu skleněných lahví a alkoholu. Se sídlem v Madridu, 

se čtyřmi sklady, včetně jednoho v Ciudad Real, společnost 

působí po celém Španělsku a příležitostně i v Portugalsku 

a Maroku. Zaměstnává 82 lidí, včetně 42 řidičů. Všech 

44 nákladních vozidel se vznětovým motorem (až na dvě) ve 

vozovém parku společnosti Tractole jsou vozidla DAF, včetně 

modelů XF a XG. „Jakmile Španělsko vybuduje komplexnější 

nabíjecí síť, budeme se na elektřinu dívat jako na levnější 

variantu která je navíc lepší i pro životní prostředí,“ říká 

Gerardo. „Se společností DAF jsme velmi spokojeni. Vybrali 

jsme si vozidla DAF kvůli jejich úsporné spotřebě paliva 

a příznivým cenám.“

Oceňované pohodlí řidiče



3

Co vás čeká v tomto časopise?

Vyberte si startéry a alternátory DAF Reman – pro 
zaručený start vždy!

Nejlepší servisní plány DAF jsou nyní ještě lepší!

Nové TRP díly pro starší vozidla

Tablet „vše v jednom“ PACCAR 
Connect, který řidiči chtějí

Společnost DAF pokračuje ve své 
vítězné sérii
Vozidla DAF XD Electric a XF Electric nové generace vrátila společnost 
DAF na stupně vítězů a získala prestižní ocenění International Truck of 
the Year 2026.

Tablet PACCAR Connect má již více než 25 000 uživatelů a spojuje 
všechny vaše oblíbené aplikace na jedné obrazovce.

Navíc:  _______________________________________________________________________________________

Další informace 
naleznete na straně 4

Další informace 
naleznete na straně 12

Další informace 
naleznete na straně 14

Další informace naleznete na straně 10Další informace naleznete na straně 6

Nastartovat bez stresu – to si přeje každý řidič. Majitel 
očekává maximální provozuschopnost bez nežádoucích 
překvapení.

Snižte náklady, zvyšte efektivitu, zvyšte spolehlivost 
a získejte klid.

S radostí vám představujeme tři nové TRP produkty 
navržené tak, aby spolehlivě udržely starší vozidla DAF 
v chodu – a usnadnily mechanikům život.

Originální spojkové sady DAF – to nejlepší pro vaše 
vozidlo

Další informace 
naleznete na straně 8

Dobrá spojka je nezbytná pro plynulou akceleraci, ovládání 
vozidla a pohodlí řidiče.
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Vyberte si repasované startéry 
a alternátory DAF - pro vždy 
zaručený start!
Nastartovat bez stresu – to si přeje každý řidič. Majitel 

očekává maximální provozuschopnost bez nežádoucích 

překvapení. Vyplatí se tedy investovat do kvalitních 

náhradních dílů.

Originální repasované startéry a alternátory DAF jsou 

chytrou volbou. Repasovaný díl je použitý díl OEM, který 

byl demontován a všechny jeho opotřebované součásti byly 

vyměněny. Jsou vyráběny na stejné výrobní lince jako originální 

díly DAF, takže máte jistotu originálních dílů a nejnovějších 

technických aktualizací. Společnost DAF je navíc podrobuje 

přísnému režimu testování, jenž vám zaručuje 100% kvalitu 

DAF, na kterou se můžete plně spolehnout!

Několik silných argumentů

U startérů a alternátorů je zásadní, aby repasované díly 

generovaly dostatečný výkon. Startéry musí zajistit silný start 

a úspěšně zapnout motor za jakýchkoli podmínek. Alternátory 

musí generovat dostatek energie pro nabíjení akumulátoru 

a také se postarat o efektivní provoz vozidla na silnici.

Originální repasované startéry a alternátory DAF jsou vyrobeny 

podle nejvyšších technických specifi kací a standardů kvality 
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společnosti DAF, což zajišťuje dokonalé upevnění, maximální 

provozuschopnost a spolehlivost vozidla. Jsou zkonstruovány 

speciálně pro vozidla DAF a vyhlášené svou energetickou 

účinností – což znamená, že jde o rozumnou investici nabízející 

nižší provozní náklady. Jsou také dobré pro životní prostředí, 

protože dávají originálním dílům druhý život!

Namontujte originální repasované startéry a alternátory 

DAF a zajistěte si pokaždé pohodlný start!

Pohodlný start 
„Repasované díly DAF za 

dobrou cenu – to zní jako 

dobrá nabídka. Naštěstí naše 

vozidla DAF měla startéry 

vždy dobré!“

Gerardo Calvo Moreno,
manažer ve společnosti 
Grupo Tractole,
Ciudad Real, Španělsko

Zjistěte více o repasovaných 
originálních dílech DAF
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Tablet PACCAR Connect má již více než 25 000 uživatelů a spojuje všechny 

vaše oblíbené aplikace na jedné obrazovce. 

Tablet prošel rozsáhlým vylepšením a modernizací v reakci na zpětnou vazbu 

od zákazníků. Nyní může tato plně funkční jednotka „vše v jednom“ nahradit 

několik displejů třetích stran jedinou intuitivní dotykovou obrazovkou. Toto čistší 

nastavení přístrojové desky zlepšuje pohodlí a zvyšuje bezpečnost řidiče, protože 

omezuje množství rušivých vjemů. Speciálně navržený držák umožňuje umístit 

obrazovku v pohodlném dosahu, takže ji lze bezpečné používat bez omezení 

přímého výhledu řidiče.

Nástroje vhodné pro řidiče

Díky rostoucí online knihovně aplikací, která má už více než 40 položek, nabízí 

tablet PACCAR Connect okamžitý přístup k nástrojům vhodným pro řidiče – od 

nástrojů pro parkování, digitálních dokumentů CMR a „značek na sklo“ až po 

integraci dat vozidla nebo kompatibilitu s černými skříňkami třetích stran. Chybí 

vám nějaká oblíbená aplikace? Správci vozového parku mohou kontaktovat 

DAF a nechat je zařadit do nabídky. To není vše. Tablet se připojuje k portálu 

PACCAR Connect a nabízí mnoho možností. Řidiči si mohou vybrat adresy 

v aplikacích třetích stran, otevřít je v aplikaci DAF Truck Navigation a bez 

problémů začít navigovat. Mohou také vyjmout jednotku z kabiny a použít ji 

k provádění externích kontrol vozidla. Robustní a praktický tablet se snadno 

oddělí a stejně snadno zaklapne zpět do kolébky držáku na palubní desce. 

Z výrobního závodu nebo jako dodatečné vybavení

Tablet PACCAR Connect, jenž je u nejnovějších vozidel DAF dodávaný z výroby, 

je také k dispozici pro dodatečnou montáž pro všechny starší modely DAF. 

Modernizujte svůj stávající vozový park pomocí tohoto tabletu PACCAR 

Connect. Kontaktujte nás ještě dnes!

Tablet „vše v jednom“ 
PACCAR Connect, který 
řidiči chtějí 

Zjistěte více o tabletu 
PACCAR Connect

Snadný dosah 
„Jsem s tabletem velmi 

spokojený. Je na dobrém 

místě na palubní desce, 

snadno se ovládá a nijak 

mne neruší. Díky tomu 

jsem každý den v práci 

efektivnější.“ 

Pedro Antonio Diaz 
Řidič ve společnosti 
Grupo Tractole 
Ciudad Real, Španělsko
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Hledáte náhradní díly pro vaše vozidlo nebo vozový park? 

Použijte nové vyhledávání vozidel v aktualizovaném 

internetovém obchodě DAF. Ať už jste za počítačem nebo 

v dílně na mobilu, nalezení potřebných přesných dílů, cen 

a servisních sad je rychlejší a snazší než kdykoli dříve. To 

je ale jen začátek – chystají se další skvělé funkce.

Stačí zadat číslo vozidla nebo podvozku a už můžete najít 

požadované díly s přesnými cenami a nejnovějšími promo 

akcemi. Objednávejte s důvěrou a bez dalších telefonních 

hovorů do našeho dealerství – víte totiž, že se vám zobrazuje 

aktuální dostupnost zásob. Vyhledávání vozidel v internetovém 

obchodě DAF bylo kompletně přepracováno tak, aby bylo 

uživatelsky přívětivější, zejména při použití mobilních zařízení. 

Velká schémata s možností prohledávání usnadňují nalezení 

přesně těch dílů, které chcete, přímo z mobilního zařízení. 

Vyzkoušejte nové vyhledávání 
vozidel vhodné pro mobilní 
zařízení

AKTUALIZACE INTERNETOVÉHO OBCHODU DAF

V případě potřeby mohou vedoucí skladu schémata nejprve 

vytisknout a zkontrolovat, zda objednávají správné díly.

Snadný přístup k servisním sadám

Kdysi bylo obtížné je najít, ale nyní vyhledáte kompletní servisní 

sady pro konkrétní vozidlo pouhým kliknutím, přímo na první 

stránce vyhledávání vozidla. Představte si sady fi ltrů, sady 

napínacích převodů, spojky, sady snímačů NOx a další. Můžete 

dokonce zkontrolovat, které díly v sadě jsou, a pokud chcete, 

můžete si objednat jednotlivé díly nebo jejich alternativy. Stále 

více bude možné vyhledávat i položky elektrických nákladních 

vozidel. Společnost DAF se zavázala neustále zlepšovat vaše 

online prostředí.

Navštivte vylepšený internetový 
obchod ještě dnes
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Originální spojkové sady 
DAF – to nejlepší pro 
vaše vozidlo
Dobrá spojka je nezbytná pro plynulou akceleraci, ovládání vozidla a pohodlí řidiče. Vyberte si originální díly 

DAF a můžete si být jistí, že dokonale zapadnou na místo a mají vynikající spolehlivost.

Nabídkou spojkových sady pro vozidla DAF se zavazujeme se udržet vaše vozidlo DAF v dobrém stavu bez ohledu 

na model a stáří. Tato kompletní řešení pro výměnu spojky mají nejvyšší kvalitu, která zajišťuje odolnost a maximální 

provozuschopnost pro váš vozový park. 
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Originál nic nepřekoná: Originální spojkové sady DAF

Stejně jako všechny originální díly DAF se i spojkové sady 

vyrábějí pouze u vybraných partnerů a jsou přísně testovány 

inženýry společnosti DAF. Každá sada obsahuje spojkový 

kotouč, kryt a ovladač, které nabízejí vynikající výkon.

Koen van den Schoor

Product Manager 

PACCAR Parts Europe

„Nespokojte se s alternativami. Vyberte 
si schválené kvalitní produkty, které vám 

zajistí klid.“

Originální spojková sada DAF je tou správnou volbou, zejména 

pro vaše novější vozidla. Sada je:

•  Speciálně vyrobena i pro nejmodernější vozidla DAF

•  Splňuje nejvyšší technické specifi kace a standardy kvality 

společnosti DAF

•  Vyrobena pro maximální provozuschopnost a nejnižší 

náklady na kilometr.

Originál nic nepřekoná!

Spolehlivost 
„Vyhýbáme se prostojům tím, 

že si necháváme provádět 

pravidelnou údržbu v místní 

dílně DAF, která udržuje náš 

vozový park ve špičkovém 

stavu. Důvěřuji dílně, že použije 

správný díl, pokud spojka 

potřebuje vyměnit.“

Gerardo Calvo Moreno,
manažer ve společnosti 
Grupo Tractole,
Ciudad Real, Španělsko

Proč zvolit originální 
spojkovou sadu 

DAF?
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Společnost DAF pokračuje 
ve své vítězné sérii

Vozidla DAF XD Electric a XF Electric nové generace 

vrátila společnost DAF na stupně vítězů a získala prestižní 

ocenění International Truck of the Year 2026.

Není to překvapení. Tito šampioni distribuce „s nulovými 

emisemi“ jsou vybaveny vysoce účinným, neuvěřitelně 

plynulým pohonem s řazením převodových stupňů, které 

sotva zaznamenáte. Jejich modulární konstrukce navíc nabízí 

obrovskou fl exibilitu v konfi guracích akumulátorů a náprav, což 

je skvělé pro majitele a výrobce nástaveb a také šetří náklady. 

Stejně jako je tomu u všech vozidel DAF nové generace, i tyto 

elektrické modely nadále stanovují nepřekonatelné standardy 

v oblasti efektivity, bezpečnosti a pohodlí řidiče. 

Nulové emise 

Modely XD Electric a XF Electric jsou součástí kompletní řady 

elektrických vozidel DAF určených k řešení požadavků rostoucího 

počtu zón s nulovými emisemi v celé EU (a Velké Británii). 

Výhled do budoucnosti 
„V současné době stále řídíme 

nákladní vozidla se vznětovým 

motorem, protože infrastruktura 

pro nabíjení se ve Španělsku ještě 

vyvíjí. Až se to změní, samozřejmě se 

podíváme na elektrické modely DAF, 

protože elektřina je levnější než nafta 

a to by snížilo naše provozní náklady.“

Pedro Antonio Diaz 
Řidič ve společnosti Grupo Tractole 
Ciudad Real, Španělsko
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Vynikající pohodlí pro řidiče

Model DAF XD Electric je považován za nejlepší nákladní 

vozidlo pro rozvoz zboží pro městskou a regionální dopravu 

tam, kde jsou zavedeny zóny s velmi nízkými nebo nulovými 

emisemi. Díky pokročilým bezpečnostním funkcím, 

nejmodernější hnací soustavě a nízko posazené kabině nabízí 

model XD Electric vynikající pohodlí pro řidiče a dokonalý přímý 

výhled. Je považován za komplexní dopravní řešení pro téměř 

všechny aplikace „s nulovými emisemi“. 

Vynikající výkon

Pokud je potřeba udržitelné řešení přepravy pro regionální 

i vnitrostátní distribuci, řešením je model DAF XF Electric. 

Model XF Electric má dojezd více než 500 km, stejně jako 

XD Electric. Je vybaven pokročilými bezpečnostními funkcemi 

a plynulou hnací soustavou a má také větší kabinu, což zvyšuje 

pohodlí řidiče na delších cestách. 

Výkon, který podporuje vítěze

Za každým skvělým elektrickým nákladním vozidlem je skvělá 

nabíječka! Společnost PACCAR Power Solutions je hrdá na to, 

že může poskytnout řešení nabíjení, která udrží tato oceňovaná 

nákladní vozidla v pohybu a přispějí k budoucnosti přepravy 

s nulovými emisemi. Na řešení PACCAR Power Solutions lze 

pohlížet jako na obchod „vše pod jednou střechou“ se vším, 

co potřebujete pro plynulý přechod na elektrickou přepravu. 

Najděte si řešení nabíjení pro své fi remní potřeby a vyberte 

si z našeho komplexního balíčku systémů pro skladování 

a správu energie.

Zjistěte více o těchto 
vítězích DAF
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Všechny brzdové kotouče jsou o brzdné síle. Protože 

bezpečnost je naprosto zásadní! Takže když je čas vyměnit 

kotouče u starších modelů DAF, vyberte si náhradní díly, 

které poskytují konzistentní výkon a větší důvěru na silnici.

Tento TRP brzdový kotouč má nový design a je jediným typem, 

který společnost DAF testovala u starších vozidel. Prošel 

přísným Pavého testem, který simuluje drsné, reálné podmínky 

na silnici. 

 

TRP brzdové kotouče – 
bezpečnost na prvním místě

TRP brzdový kotouč za příznivou cenu se vyznačuje 

vynikajícím rozptylem tepla a zabezpečením v podobě předpětí 

šroubu, což mu zajišťuje vysokou odolnost vůči povrchovým 

prasklinám. Pro snadnou montáž je spolu s brzdovým 

kotoučem dodávána i kompletní instalační sada.

S radostí vám představujeme tři nové TRP produkty navržené tak, aby spolehlivě udržely starší vozidla DAF v chodu – 

a usnadnily mechanikům život.

Nové TRP díly pro starší vozidla

PŘEDSTAVENÍ TRP PRODUKTŮ

Zjistěte více o novém TRP 
brzdovém kotouči
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Čeká klínový řemen vašeho vozidla brzká výměna? 

Instalace nových, jednotlivých řemenů na starší modely 

DAF se může krátkodobě zdát nákladově efektivní, ale 

nezaručuje dlouhodobý výkon. 

Kompletní napínací sada je chytrou volbou – rychlejší instalace, 

delší doba provozuschopnosti a nižší náklady v průběhu času. 

Nová TRP sada napínací kladky „vše v jednom“ obsahuje 

vše, co potřebujete pro kompletní opravu: TRP klínový řemen, 

napínač a napínací kladku. Tato sada, testovaná společností 

DAF, nabízí spolehlivý výkon a odolnost podpořenou dvouletou 

zárukou – to vše za příznivou cenu.

TRP sada napínací kladky – 
chytrá volba

Převážíte cenné vybavení nebo choulostivé náklady? Rádi 

byste jezdili bezpečněji a pohodlněji? Namontujte nové 

TRP vzduchové měchy, cenově výhodnou alternativu pro 

starší vozidla DAF.

Tyto měchy jsou testované společností DAF a zkonstruované 

tak, aby přesně odpovídaly specifi kacím originálního vybavení. 

Zajišťují tedy dokonalou montáž a spolehlivý výkon. Jsou 

vyrobeny z odolných materiálů, které pomáhají zachovat 

pohodlí a maximalizovat provozuschopnost. 

Pokud začínáte pozorovat úniky vzduchu, povrchové praskliny 

nebo pokles pneumatického odpružení, je čas vybavit vaše 

starší vozidlo DAF těmito vysoce kvalitními měchy.

TRP vzduchové měchy – kvalita 
originálních dílů, cena jako na 
poprodejním trhu

Zjistěte více o nové TRP sadě 
napínací kladky

Zjistěte více o nových TRP 
vzduchových měších
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Snižte náklady, zvyšte efektivitu, zvyšte spolehlivost 

a získejte klid. To zní jako dobrý obchod pro vás i vaše 

zákazníky. Podívejte se blíže na nový plán Dynamic a DAF 

Uptime Plus – obojí je nyní k dispozici s nejkomplexnějšími 

plány služeb MultiSupport společnosti DAF.

Servisní plán Dynamic DAF

Servisní plán Dynamic DAF vznikl jako odpověď na poptávku 

zákazníků. Je vaše možnost „platit za ujeté kilometry“. Namísto 

pevné měsíční platby jako u našich tradičních plánů se váš 

poplatek počítá na základě skutečné počtu kilometrů, které 

každé vozidlo ujede. 

Tento flexibilnější přístup je ideální, pokud je vaše podnikání 

cyklické a zažívá špičková a klidná období. Zjednodušuje 

správu plateb a lépe odráží náklady podle reálného provozu, 

což vede k tvorbě kvalitnějších rozpočtů a lepšímu cash flow. 

Servisní plán Dynamic DAF je k dispozici, pokud používáte 

službu PACCAR Connect. Jeho součástí je plné pokrytí, 

podobně jako u nejkomplexnějších servisních plánů 

MultiSupport. Můžete očekávat:

•	� Variabilní měsíční platby na základě skutečně ujetých 

kilometrů 

•	� Kompletní servisní plán bez kompromisů.

Nejlepší servisní 
plány DAF jsou 
nyní ještě lepší!

Pro větší flexibilitu zvolte servisní plán 
Dynamic DAF
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Buďte zpátky na silnici rychleji díky službě DAF Uptime Plus

Služba DAF Uptime Plus je záchranná síť navíc, která doplňuje 

nejkomplexnější a nejdynamičtější servisní plány MultiSupport 

od společnosti DAF. Pokud se vozidlo porouchá, tato možnost 

pomáhá minimalizovat narušení provozu a maximalizovat 

provozuschopnost.

Společnost DAF se zavazuje, že dostane vaše vozidlo zpět na 

silnici do osmi hodin od okamžiku, kdy ji budete kontaktovat. 

Pokud termín vyprší a není k dispozici žádné vozidlo 

k zapůjčení, společnost DAF vám bude fi nančně kompenzovat 

každý den prostojů!

Bezproblémový proces

Kompenzace probíhá hladce, bez jakékoli papírové 

administrativy nebo telefonátů. Společnost DAF sleduje stav 

vašeho vozidla pomocí služby DAF International Truck Service 

a refundaci automaticky použije k ponížení částky platby na 

faktuře služby MultiSupport. Záruka kompenzace platí pro 

všechny autorizované partnery společnosti DAF v celé Evropě. 

Vyberte si klidnou mysl se službou DAF Uptime Plus. 

Kontaktujte nás ještě dnes.

Všechny servisní plány DAF MultiSupport a volitelné produkty podléhají 
stanoveným podmínkám. Chcete-li získat další informace, kontaktujte 
nás.

Spokojenost 
„ To zní jako zajímavá novinka! 

Je zřejmé, že čím rychleji jsou 

naši řidiči zpět za volantem, tím 

lépe pro naše podnikání a naše 

zákazníky.“ 

Gerardo Calvo Moreno,
manažer ve společnosti Grupo 
Tractole,
Ciudad Real, Španělsko



DRIVEN BY QUALITY

Objevte naše kompletní 
portfolio řešení nabíjení

Za každým skvělým elektrickým 
vozidlem je skvělá nabíječka


